

Мой прадед Маркин Александр Иванович – фронтовой шофер.

В этом году мы празднуем 75-летие Победы. И поделюсь тем, что значит для нашей семьи этот день.

Мой прадедушка Маркин Александр Иванович. В 1942 году добровольцем ушел на фронт и служил в Таманской дивизии. Он был фронтовым шофером и подвозил снаряды. Дверей в машинах не было, их просто снимали, потому что при бомбёжке надо было успеть выпрыгнуть из машины. Вернулся он с войны 5 сентября 1945 года. Был на параде Победы на Красной площади в 1945 году. Своими глазами видел И. Сталина. Прадедушка был добрый, работящий, честный человек. Воспитал и вырастил 5 детей, построил дом. Умер он в 2003 году. А через 5 лет родилась я.



Дюсмекеева Елизавета, 11 лет,

читательница детской библиотеки № 7.